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ATA DA

ATA DA 40ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

Às nove horas do dia  dezoito   de agosto  de dois mil e vinte   e cinco,
estiveram presentes os  seguintes  Vereadores: Compondo a bancada o senhor
Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis, José Ruimar Diniz Raposo, Manoel Max
Diniz da Silva, Cristiano dos Santos Lima, Erinaldo Lopes dos Santos, Levi
Coelho Marinho, Teodoro Carvalho Barros, Manoel Pereira Sousa,  Filipe da
Silva Souza, Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Karoline Rodrigues
Costa:  Vereadores  Ausentes:  Não  houveram  vereadores  ausentes.Com
número legal e sob a proteção de Deus, e sob a presidência do Presidente
Leonel Sigmar Sousa Reis, que   após Verificar o quórum   regimental deu por
instalado a presente sessão, em seguida iniciou a discussão e votação da Ata
da  Sessão  anterior,  que  em  seguida  foi  aprovada  por  unanimidade
.Posteriormente a vereadora Karoline Rodrigues Costa fez a leitura Bíblica em
Salmos 43 versículos 1 ao 3. Pequeno Expediente: Constou da apresentação
e leituras das seguintes    matérias: Indicação Legislativa nº67/2025 de
autoria do vereador Erinaldo Lopes dos Santos que indica: Aumento Salarial
aos Garis e aos Profissionais da Limpeza Pública. Parecer de nº13/2026 da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. Assunto do tramite
processual e resultado final referente as contas de responsabilidade do Sr.
João  Carvalho  dos  Reis,  ex-Prefeito  Municipal  de  Sitio  Novo,  exercício
financeiro  de  2014.  Parecer  de  nº14/2026 da  Comissão  de  Finanças,
Orçamento,  Tributação,  Fiscalização  e  Controle:  Assunto  Analise  e
deliberação sobre o resultado final das contas de responsabilidade do Sr. João
Carvalho dos Reis, ex-prefeito Municipal de Sitio Novo, exercício financeiro de
2014.  Parecer  de nº15/2026  da  Comissão de Constituição,  Justiça  e
Redação Final Analise e Parecer Técnico sobre a regularidade das contas do
ex-prefeito municipal de Sitio Novo, referente ao exercício financeiro de 2017.
Sob a responsabilidade do Sr. João Carvalho dos Reis. Parecer de nº16/2026.
da  Comissão  de  Finanças,  Orçamento,  Tributação,  Fiscalização  e
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Controle:  Assunto:  Analise  técnica  da  Certidão  Eletrônica  de  Processo
referente as contas do prefeito Municipal de Sitio Novo no exercício financeiro
de 2017. Projeto de Decreto Legislativo de nº3/2025 aprova as contas do
Sr. Joao Carvalho dos Reis, referentes ao exercício financeiro de 2014, com
base no Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado do Maranhão. Projeto
de Decreto Legislativo de nº4/2025 aprova as contas do Sr. Joao Carvalho
dos Reis, referentes ao exercício financeiro de 2017, com base no Parecer
Prévio do Tribunal de Contas do Estado do Maranhão. Grande Expediente: O
Senhor presidente Leonel Sigmar Sousa Reis, cumprimentou todos os nobres
vereadores presentes e  todos os que estavam presentes na sessão, em seguida
concedeu o uso da palavra ao vereador Erinaldo Lopes dos Santos que no
uso da palavra, comunicou que recebeu um vídeo com imagens do Portal da
cidade no sentido Sitio Novo a Amarante, sobre a quantidade de lixo naquela
área,  e  que  em  seguida   entrou  em  contato  com  o  Secretario  de  Meio
Ambiente, e solicitou do mesmo que providenciasse uma equipe para ir até o
local para fazerem a devida limpeza, e a colocação de placa sinalizando que é
proibido  jogar  lixo  naquele  local.  Em seguida  pediu  a  conscientização  da
população para que não jogue lixo naquele local, e que  a população contribua
com a preservação do meio ambiente. O vereador Filipe da Silva Sousa se
dirigiu ao líder de governo e falou sobre  o seu pedido que foi feito na  sessão
anterior, onde  tratava sobre a obra do desvio, e se ele já tem alguma resposta.
Logo em seguida complementou a fala do vereador Erinaldo sobre a questão
do lixo em local não apropriado, que esse problema já vem de algum tempo e
 até o momento não é resolvido. Pediu   ao líder de governo que leve sua
solicitação até o gestor para que seja  resolvido. O vereador Manoel Pereira
Sousa  agradeceu  a  Deus  por  mais  uma  oportunidade  e  em  seguida
cumprimentou  todas as pessoas  presentes. O vereador Cristiano dos Santos
Lima se posicionou sobre a fala do vereador Erinaldo referente aos descartes
dos lixos no local anteriormente já citado, que o mesmo já se fez até um
requerimento pedindo a limpeza do local , que houve uma limpeza, mas que o
pessoal persististe em continuar jogando lixo. O vereador José Ruimar Diniz
Raposo também se referiu a fala do vereador Erinaldo sobre a questão do
descarte do lixo ali nas proximidades do Portal da cidade, comunicou que já
esteve em conversa com o prefeito a respeito desse problema, que este é um
caso sério e precisa ser resolvido com mais brevidade possível, pois além do
lixo doméstico, estão jogando ossos  de animais bovinos que provavelmente
sejam de alguns açougues da cidade. E que é necessário tomar as providências
necessárias para evitar que se repita essa situação. Disse ainda que as pessoas
que estão fazendo isso tem que ser penalizadas, pediu uma reunião com todos
os vereadores e o senhor prefeito para resolver essa situação. O vereador Levi
Coelho Marinho informou que a questão dos descartes do lixo na saída para
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Amarante está se tornando um verdadeiro lixão a céu aberto. Que esteve no
local  citado pelo  vereador  Erinaldo juntamente com o Secretário  de Meio
Ambiente senhor Edmilson Vargas, fizeram até mesmo alguns vídeos daquela
triste realidade, para levar ao conhecimento do gestor municipal. Ressaltou o
quão é grande a teimosia da população em insistir em jogar lixo em locais
indevidos. E em resposta ao vereador Filipe, sobre a obra do  desvio do anel
viário disse que até o presente momento não se tem uma resposta concreta
.Ordem do Dia: Nos termos regimentais colocou em discursão e votação a
seguinte matéria:  Indicação Legislativa de nº67/2025 que foi aprovada por
unanimidade. Em seguida colocou em votação o  Parecer de nº13/2026 da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. Assunto do tramite
processual e resultado final referente as contas de responsabilidade do Sr.
João  Carvalho  dos  Reis,  ex-Prefeito  Municipal  de  Sitio  Novo,  exercício
financeiro de 2014. Que depois de  encerrada a votação, o Presidente anunciou
o resultado, declarando aprovado, por dez votos favoráveis e um contrário. Em
seguida  colocou  em votação  o  Parecer  de  nº14/2026 Da Comissão de
Finanças,  Orçamento,  Tributação,  Fiscalização  e  Controle:  Assunto
Analise e deliberação sobre o resultado final das contas de responsabilidade do
Sr.  João Carvalho dos Reis,  ex-prefeito  Municipal  de Sitio  Novo,  exercício
financeiro de 2014. Que depois de  encerrada a votação, o Presidente anunciou
o resultado, declarando aprovado, por dez votos favoráveis e um contrário. Em
seguida  colocou  em votação  o  Parecer  de  nº15/2026  Da  Comissão de
Constituição, Justiça e Redação Final Analise e Parecer Técnico sobre a
regularidade das contas do ex-prefeito municipal de Sitio Novo, referente ao
exercício financeiro de 2017. Sob a responsabilidade do Sr. João Carvalho dos
Reis.  Encerrada a  votação,  o  Presidente anunciou o  resultado,  declarando
aprovado, por dez votos favoráveis e um contrário. Em seguida colocou em
votação o Parecer de nº16/2026. Da Comissão de Finanças, Orçamento,
Tributação, Fiscalização e Controle: Assunto: Analise técnica da Certidão
Eletrônica de Processo referente as contas do prefeito Municipal de Sitio Novo
no exercício financeiro de 2017. Encerrada a votação, o Presidente anunciou o
resultado,  declarando  aprovado,  por  dez  votos  favoráveis  e  um contrário.
Subsequente  foram colocados em discursão e votação os seguintes Projeto de
Decreto: Projeto de Decreto Legislativo de nº3/2025 aprova as contas do
Sr. Joao Carvalho dos Reis, referentes ao exercício financeiro de 2014, com
base  no  Parecer  Prévio  do  Tribunal  de  Contas  do  Estado  do  Maranhão.
Encerrada a votação, o Presidente anunciou o resultado, declarando aprovado,
por dez votos favoráveis e um contrário. Em seguida colocou em votação o
Projeto de Decreto Legislativo de nº4/2025 aprova as contas do Sr. Joao
Carvalho dos Reis, referentes ao exercício financeiro de 2017, com base no
Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado do Maranhão. Que Encerrada
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a votação, o Presidente anunciou o resultado, declarando aprovado, por dez
votos favoráveis e um contrário. E nada mais havendo a abordar, o Senhor
Presidente    Leonel Sigmar Sousa Reis,  declarou encerrada a  presente
sessão, e para constar Manoel Max Diniz da Silva, 1º Secretário, redigiu e eu
Leilane Oliveira de Sousa Gomes, Secretária Administrativa, lavrei a presente
Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO
DO MARANHÃO, AOS   DEZOITO   DIAS DO MÊS DE AGOSTO DE   DOIS MIL
E VINTE E CINCO.
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